Ha z a haromszog kozépsé oldalanak mérGszama és y a szamtani haladvany kilémbsége, az oldalak, illetleg a
teriilet rendre a kovetkezok:
r—Yy, T, I+y7$+2y

A teriilet kifejezve az oldalak altal a kdvetkezs:
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és a feltevés értelmében
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Minthogy = + 2y > 0, mert x > 0 és y > 0, az utébbi egyenlet mindkét oldala oszthaté = + 2y-nal. Lesz tehat az
utobbi:
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Hogy y egész szam lehessen, kell, hogy tort alakjaban a szamlalé paros legyen, mert a nevezg is paros. De a szadmlalo
csak ugy lehet paros, ha maga az x is paros. Irhatjuk tehat, hogy

xr = 2z.

Ezen értéket az 1)-be helyettesitve, nyerjiik a kovetkezs egyenletet:
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Minthogy y-nak positivnak kell lennie, nyerjiik a 2)-b6l miszerint:
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Hogy y egész szam lehessen kell, hogy 3211 egész szam legyen, mi akkor lehetséges, ha
z
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De ugyanekkor
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A 4) és 5) feltételt egyidejiileg azonban csak a z = 2 egyenlet elégiti ki. Ebbdl kovetkezik, hogy:

és a keresett haromszog oldalai és teriilete rendre:



